



大乐透奖池为 10.90 亿
预计最高头奖奖金 500 万

体彩

今晚开奖彩种
排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



广州购彩者 2 月中出 4 个体彩头奖

足彩 20 年拥趸喜中 250 万

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 记者昨日从广州市体彩中心获悉,2月份,广州购彩者共计领走了4个体育彩票一等奖,其中足球14场胜负彩复式大奖1个,奖金共计250多万元;即开票中国红、绿翡翠、十倍幸运25万元头奖各1个。

据了解,足球14场胜负彩送出的250万元复式大奖为2月26日开奖的第21020期,出自黄埔区碧山村碧山大街的4401027603实体店。中奖人是买足彩20年的丁先生(化名)。本期竞猜的是欧冠和欧联杯的比赛,赛果并没有出现什么超级冷门,丁先生的竞猜策略也

比较正路,单选的几场都选了皇马、热刺、阿森纳等劲旅,仅有客场作战的皇马略为惊险一点,而曼联和AC米兰都成功补刀到平局,至于其他并无把握的全包比赛,恰好也网到了勒沃库森、莱切斯特主场失利的结果。

丁先生表示,他是个球迷,年轻时下场踢球,可惜现在年纪大踢不动了,但仍有一颗爱球之心,常常熬夜看球赛。他说:“2001年足彩上市,我就一直参与。看球之余买足彩,会看得更投入,更有娱乐性。”但丁先生并不是每期必买:“一个月也就买两三次,一般看准了才下手,没把握的我不会投注

的。”他还透露,自己中奖率挺高,2年前中过一等奖400多万,去年11月中过160多万,其他几十万的奖多得自己都数不清:“你们的兑奖员应该认得我,我是这里(指兑奖处)的老面孔了。”

而即开票送出的3个头奖,分别出自“中国红”“绿翡翠”“十倍幸运”,上述三款即开票都是顶呱刮长年畅销的经典票种,面值均为10元,最高奖金达25万元,三个幸运中奖站点分别为越秀区百灵路4401030408实体店、越秀区百灵路4401030408实体店、南沙区金洲商业街广场侧4401060016实体店。

开奖信息

超级大乐透 第 023 期

中奖号码 07 09 13 16 32 后区 02 09

奖 等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元
○○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆奖池金额:大乐透 10.90 亿元

排列三 第 052 期

中奖号码 9 8 6

排列五 第 052 期

中奖号码 9 8 6 5 9

本期兑奖期限:自开奖之日起 60 个自然日内。



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

王立君

● 专家论彩 ●
仅供参考 谨慎购彩



21051	7 3 0 0 3
21050	4 6 0 7 2
21049	6 0 3 9 3
21048	9 4 5 6 7
21047	6 2 6 8 8
21046	0 4 7 7 8
21045	2 5 2 5 4
21044	2 6 9 7 1

第 4 位隔期号
近期不停开出

第 1 位上 0-3 间近期大冷,看好 0、2 开出;

第 2 位上 1、8 两码一直未见看好 1、8 开出;

第 3 位上 4、8 两码一直未见看好 4、8 开出;

第 4 位上 隔期号近期不停开出,看好 6、9 开出;

第 5 位上 4-6 间近期大冷,看好 5、6 开出。

和值:主要在 10-20 间波动小号开始增多。

本轮推荐:014/01465 288/28896

和值:05/18 组选 6:01248

金胆:124



同期获得千万大奖! 中山这两家实体店晒经营秘诀

牛年春节前,超级大乐透第21008期开奖,中山两家幸运站点合共喜中4注一等奖,总奖金高达4065万元,近日,在锣鼓喧天和喜庆的狮舞中,这两家店喜迎“幸运投注站”的授牌,并成为了周边街坊心中名副其实的幸运站、福气站。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 中山体彩

二十年“老店”发“新枝” 9 元追加复式票中 1563 万

西区西苑新村 11 幢 105 号的 4418018129 体彩实体店售出的中奖彩票是一张 9 元“5+3”追加复式票,中奖票除了中得 1 注追加一等奖外,还揽获 2 注追加二等奖,总揽奖金 1563 万元,为当地贡献税收约 312 万元。

走进这家体彩实体店可以看到,40 多平方米的店内,四面墙满满都是体彩相关的内容:簇新的对阵图、走势图、责任彩票宣传栏、开奖号码专区等等,体彩产品信息一目了然。

店内正中摆放着一张红木桌,四周整齐地摆放着几张高背椅,桌上还有相关体彩相关资讯的杂志和一些宣传手册可以供人取阅。“虽然我们是一家老店,但在市体彩中心的关心下,我们全面升级了店内装修,店内早已焕然一新。”手捧“幸运投注站”奖牌的实体店主高结华高兴得合不拢嘴。

他表示,新店面带来了好运气,进

店的顾客对新环境赞不绝口,觉得更好更舒适了。开出大奖后,店里也更加兴旺了:“我们也期待着下一个大奖的诞生。”

二十多年的诚信经营,为4418018129体彩实体店收获了良好的信誉和口碑,“店里很多购彩者都会主动向身边的朋友推荐我们的店,久而久之客人也越来越多。”高结华说正是靠着顾客的信任,实体店已多次创下“销售”佳绩。店铺的“荣誉墙”挂满了“优秀销售网点”“超额完成销售任务奖”“即开型销售奖”等多类奖状。二十多年来,店里经常小奖不断,平均两三年也会出一些十几万元的大奖。但这一次所中的奖项,无疑是历年之最。

“平时,店里来了客户我都会跟他们聊天,向他们宣传体彩的理性购彩理念,也会向他们介绍体彩的公益性质和公益活动。这不仅拉近了与顾客的距



■4418018129 体彩实体店获奖励。

离,也为店里营造了轻松的购彩氛围。”高结华说,在他的心中,一家好的实体店,不仅是购彩者相聚的地方,也是为有需要者提供休憩的“驿站”。

店铺斜对角正好是该区的一个小型垃圾回收站,经常有环卫工人在此作业,“平时到这里交班或者是路过的环卫工人,只要有需要,店里就会免费为他们提供茶水和歇脚的地方。”在高结华看来,这是他们力所能及提供的小小帮助,“这件小事”他们一做就是二十多年。

重装“新店”喜迎开门红 6 元 3 倍单式票中 2502 万

火炬开发区濠头大街何志强商住楼首层 7 卡的 4418018265 体彩实体店的中奖彩票则是一张 6 元 3 倍 1 注单式票,中得 3 注基本一等奖,总揽奖金 2502 万余元,为当地税收贡献约 500 万元。

“这位幸运购彩者也是我们店里的老朋友了。”店铺经营者庞小丽说,这次店里能出这样的大奖让每一位光顾的购彩者都“与有荣焉”,自中大奖信息传出后已经有不少老客户相约而至,“尤其是过年期间,大家都希望能一起分享这份幸运带来的喜悦,也希望能借着这份幸运为新的一年,带来好彩头。”

4418018265 体彩实体店于 2010 年落成,是附近不少购彩者经常光顾的“老店”。自去年进行店面升级后,70 多平方米的店面被划分为四个区域,既有为顾客准备的现场操作区,也有讨论

区,还备齐了茶座的观球区,庞小丽说,“我们希望这样的布置能给客户带去轻松愉悦,让他们感受到这里也是一个休闲放松的好去处。”

目前店面由庞小丽和一位雇员一起打理,曾获由省体彩中心颁发的“五星级网点”荣誉,与此同时,十年来店内出也了不少大奖,比如即开型的 25 万元和足彩一等奖 63 万元等等,“幸运是中奖者的,喜悦是我们大家的。”庞小丽说,“每次店里出了大奖,大家都很高兴,不仅为中奖者高兴,还为自己坚持购买的体彩感到高兴。当初我选择加盟体彩实体店,也是想通过自己的工作,赚取一份收入的同时,还能去帮助更多的人,做一些与公益相关的事。”她还表示,通过平日的宣传和与购彩者的交流中她也了解到,许多购彩者的心



■4418018265 体彩实体店获颁奖金。

常成熟,“大家都本着一份做公益的心购彩,对中奖一事倒是看得开。大家的心理都很平和。”

正说着时,有一位客户到店购买几张即开型彩票。“这家店今年出了一个大奖,虽然不是自己中奖,但我们都很高兴。”这位购彩者说,他经常光顾这家实体店,平日里会与其他购彩者一起交流或者看球,“主要是放松。”他说,“购彩主要也是一个习惯,既能为自己赢得些幸运,也能随手做一些公益,何乐而不为呢。”